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Enajst mladink in mladincev pobratene občine
Lajkovac je pred dnevi prispelo v Ljubljano na
enoletno specializaci jo v Ljubljanske mlekarne. V
-tej občini osrednje Srbi je namreč grade mlekarno,
ki bo prihodnje leto pričela z delom. Zato so za
uspešen pričetek obratovanja poskrbeli tudi za
kadre, ki bodo po enoletni praksi prevzeli odgo-
vorne naloge v svoji delovni organizaciji. Skupina
mladincev, polnih delovnega elana in željnih no-
vega znanja, je bila navdušena nad sprejemom v
Ljubljani, čeprav so prispeli po dolgi in neudobni
nočni vožnji. Polni optimizma so tudi zato, ker jim
bo z znanjem, pridobljenim v Ljubljani, zago-
tovljeno delo doma. Vseh enajst mladih je bilo po
končani srednji šoli različnih smeri (kmetijski,
strojni, kemijski tehniki) prijavljenih pri Skup-
nosti za zaposlovanje v Lajkovcu. V tej občini
namreč primanjkuje delovnih mest, zato mnogo
delavcev , zlasti mladih.čaka na zaposlitev.

Večina mladink in mladincev je tokrat prvič v
Sloveniji, z enoletnim bivanjem v Ljubljani se jim
odpira lepa priložnost spoznati Slovenijo in njene
ljudi. Vključili se bodo tudi v delo mladinske or-
ganizacije v naši občini. Vključili so se v pohod

mladinske pohodne enote v času praznovanja
občinskega praznika in Prvega maja.

Obiskali so tudi že Ljubljanske mlekarne in
opravili prvi zdravniški pregled. Žal so procedure
z zdravniškim pregledom dolgotrajne, kar tudi
mladim ni všeč, da bodo morali čakati na do-
končne izvide okrog deset dni, radi bi se čimprej
vključili v delovni proces.

Skupina je izbrala za vodjo Radmilo Savič, ker
najbolj obvlada slovenski jezik. Nekaj časa je ži-
vela v Novem mestu, zato se je tudi naučila slo-
venskega jezika. V imenu celotne skupine je od-
govorila, da so vsi z veseljem prišli na enoletno
specializacijo, kajti novo pridobljeno znanje in
novozgrajena mlekarna v Lajkovcu jim bosta za-
gotovila deld, eksistenco in mesto v družbi. Prvi
vtisi ob prihodu v Ljubljano so lepi, na prisrčen
sprejem so naleteli tudi pri vodstvu Ljubljanskih
mlekarn, kjer so že bili na razgovoru.

Mladinci občinske konference ZSMS in tovariši
drugih družbenopolitičnih organizacij ter skupš-
čine občine Vič-Rudnik so skupini mladih iz Laj-
kovca v prvih dneh stali tesno ob strani in jim s tem
olajšali prve dni bivanja v Ljubljani.
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